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kuryr 15. května 2024

Špičkové studie varují: Lidé očkovaní na Covid mají
pozitivní test na HIV

infokuryr.cz/n/2024/05/15/spickove-studie-varuji-lide-ockovani-na-covid-maji-pozitivni-test-na-hiv

Několik předních studií potvrdilo, že lidé očkovaní mRNA Covid mají
pozitivní test na virus lidské imunodeficience (HIV).

To potvrdilo několik předních odborníků a vědeckých studií.

Světově uznávaný kardiolog a epidemiolog Dr. Peter McCullough na
zjištění reagoval a varoval veřejnost.

V rozhovoru McCullough poukázal na to, že devět studií zatím
dospělo k závěru, že injekce Covidem vedou ke zvýšení pozitivních
testů na HIV.

McCullough objasnil, že očkování nezpůsobuje HIV nebo AIDS, což
je známkou falešně pozitivních výsledků testů.

Vysvětlil však, že pozitivní testy po injekcích mRNA se spouštějí,
protože lidé trpí nedostatečností imunity.

Poznamenal, že injekce ve skutečnosti spouštějí prudký nárůst
vakcíny – syndrom získané imunodeficience (VAIDS).

To zase způsobuje, že lidé mají pozitivní test na virus lidské
imunodeficience (HIV), který způsobuje syndrom získané
imunodeficience (AIDS).

Ve svém rozhovoru Dr. McCullough studie Cleveland Clinic z roku
2022.

Studie ukázala, že lidé, kteří dostali alespoň tři injekce mRNA Covid,
měli až třikrát vyšší pravděpodobnost opakujících se infekcí COVID-
19 než neočkovaní lidé.

Autoři studie uvedli:
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„Spojení zvýšeného rizika COVID-19 s vyšším počtem předchozích
dávek vakcíny v naší studii bylo neočekávané.“

McCullough také vyjádřil obavy, že by vakcíny Covid mohly imunitu
spíše zhoršit než posílit:

„Teď jsem docela přesvědčen, že samotný Covid zhoršuje imunitu
člověka [stejně jako] vakcína.

„Většina lidí, kteří byli očkováni, dostala Covid a vakcínu, protože
vakcíny nefungují.

„Oni [ti očkovaní + předchozí infekce] jsou ještě hlouběji v díře
imunitní nedostatečnosti.“

Jak uvedl Slay News v prosinci, průlomová studie provedená
předními vědci na světoznámé univerzitě v Cambridge v Anglii
dospěla k závěru, že 25 procent lidí očkovaných vakcínou Covid
mRNA má nyní AIDS.

Podle studie utrpěl jeden ze čtyř lidí, kteří byli očkováni mRNA
Covid, „nezamýšlenou imunitní reakcí“.

Vědci však ve své práci poznamenávají, že „neúmyslná imunitní
reakce“ byla spuštěna „závadou“.

Zatímco vědci z Cambridge a média popisují poškození imunitního
systému jako „narušení“ nebo „neúmyslnou“ reakci, odborníci už
nějakou dobu bijí na poplach ohledně dopadů na lidský imunitní
systém.

„Cambridgeští vědci zjistili, že takové vakcíny nejsou dokonalé a
někdy vedou k produkci nesmyslných proteinů, které napodobují
infekci a vedou k produkci protilátek místo požadovaných „spiků“
Covid,“ uvádí British Telegraph.

„Tým výzkumníků z Toxicology Unit Medical Research Council
(MRC) na University of Cambridge nyní zjistil, že při čtení tohoto
částečně syntetického kódu má tělesný aparát pro tvorbu bílkovin
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někdy problémy s analogy uridinu.

„Tato zjištění byla sdílena s Britskou agenturou pro regulaci léků
(MHRA) asi před rokem, řekli vědci, a aktualizované vakcíny
využívající vylepšenou formu mRNA se vyvíjejí pro očkování proti
rakovině a další terapeutika,“ pokračovala zpráva.

Slay News o takových objevech již dlouho informuje.

U politické komentátorky Megyn Kellyové se po injekci Covidu
rozvinula autoimunitní nemoc.

Bývalá hvězda Fox News v září oznámila, že jí byla diagnostikována
VAIDS.

Kelly tvrdí, že její imunitní systém byl poškozen výstřelem Covidem.

Udělala prohlášení o své diagnóze a řekla, že lituje, že vzala vakcínu
Big Pharma.

„Lituji, že jsem byl očkován ve věku 52 let,“ řekl Kelly v
zaznamenaném prohlášení.

„COVID jsem dostal mnohokrát a v době, kdy vakcína dělala to, co
měla dělat, už to bylo dávno pryč.

„Poprvé jsem měl pozitivní test na autoimunitní onemocnění na
každoročním fyzickém vyšetření,“ dodává Kelly.

Šel jsem za nejlepší revmatologkou v New Yorku a zeptal jsem se jí:
„Mohlo to být proto, že jsem dostal tu zatracenou posilovací injekci a
během tří týdnů jsem dostal COVID?

“A řekla. „Ano. Ano.

„Nebyl jsem jediný, kdo viděl, že se to stalo.“

U mnoha dalších se po injekci také rozvinuly příznaky podobné
AIDS“.
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Po celém světě se ozývá volání po důkladném prošetření injekčních
stříkaček.

Stále jsou však rozšířené ve většině západních zemí.

Bohužel už je pozdě pro miliony lidí na celém světě, kteří již zemřeli
nebo utrpěli trvalé poškození v důsledku experimentální technologie
mRNA.
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